

学院举行专业、课程层面诊改汇报第二轮模拟活动

为切实推进专业诊改和课程诊改工作，及时发现诊改过程中存在的问题，6月11日、22日，我院分专业和课程两个层面，举行了第二轮模拟诊改汇报活动。院长助理、教学督导、二级学院系负责人、教务处负责人担任评委，专业带头人、课程负责人及部分骨干教师参加汇报活动。

学院首批诊改的空中乘务、旅游管理、软件技术等6个专业的专业带头人，以及《毛泽东思想和中国特色社会主义理论体系概论》《客舱服务与管理》《发动机构造与维修》等16门课程的负责人，分别从专业（课程）概况、体系构建、阶段诊改、周期诊改、诊改成效、存在不足及改进措施等六个方面展开汇报。



专业负责人作诊改工作汇报



专家组就课程的诊改汇报作点评



院领导作指示

汇报会上，教学督导对各专业、课程的诊改汇报进行了逐一点评，并针对存在问题提出了改进建议。院长助理王建辉教授在专业、课程诊改汇报会上作了重要讲话，并就下阶段诊改工作提出了具体要求：一是各教学团队要精准专业（课程）定位、提炼特色亮点；二是坚持问题导向、根据“质控点”及其“标准”，采取针对性改进措施，确保诊改成效；三是高度重视专业、课程诊改复核工作，扎实做好迎接内部质量保证体系诊断与改进省级复核的各项准备工作。